

鲁能出4000万求购国脚吴曦?

舜天俱乐部官方回应:“无中生有,吴曦乃非卖品!”

近日,有媒体报道山东鲁能出价4000万求购舜天中场国脚吴曦,双方目前正在洽谈中。此消息一出,再次让江苏球迷群情激愤。对此,现代快报记者采访了舜天俱乐部官员,对于联赛结束之后吴曦数次被传出的转会传闻,俱乐部也表态:“说得倒是有鼻子有眼的,可关键是我们从来没看到鲁能俱乐部官方表个态啊,所以我们都懒得辟谣了。对于国脚,舜天今年一个都不会放!”

现代快报记者 程玲林

吴曦再陷转会“绯闻”

这两天,山东鲁能开始了新赛季的备战工作。由于今年他们将以足协杯冠军的身份参加亚冠联赛,无论是从队伍实力扩充上,还是因为历年来在亚冠中的不佳表现,球队都需要招兵买马,壮大自身实力。而就在前天,有媒体报道山东鲁能欲出价4000万人民币,购买舜天中场国脚吴曦,且舜天俱乐部还开出了额外条件,那就是要求赵明剑加盟舜天,双方高层目前已进入到实质谈判中。此消息一出,江苏球迷在社交媒体上群情激愤,指责、谩骂声不绝于耳。

对此,现代快报记者也采访了舜天俱乐部官员,对于俱乐部是否已经在和鲁能商谈4000万出售吴曦一事,该官员表示:“完全是无中

生有的事,对于吴曦,还有球队中的其他国脚,俱乐部的态度是今年一个都不会放,我们从联赛结束之后已经不知道辟了多少次谣了,都懒得再去管了。其实,有心人只要看一看,报道中也没有山东鲁能俱乐部高层的讲话,就知道真假。而且负责任地说,直到现在也没有哪家俱乐部正式向舜天谈某位球员转会的事情,可能也是考虑到我们的态度,提出也不可能卖,所以就不提了。”

为何传言都是吴曦?

自去年舜天打进足协杯决赛,各队欲买吴曦的传言就满天飞。一方面,吴曦在舜天队的表现确实有目共睹,上赛季双线作战,吴曦多次在后腰这个位置上插上助攻,屡有进球,且在防守当中也起到了承前启后的作用;另一方面,吴曦在国家队的出彩表现也让各队刮目相看,这让吴曦的曝光率越来越高,各支球队对他的关注和想法随之产生也很正常。再加上舜天俱乐部并非一掷千金的土豪队,此前吴曦与舜天签订的工作合同,应该没有现在各队许诺吴曦的价格高,甚至相距甚远,这也让球员或多或少会产生

一些想法,这也是人之常情,毕竟足球运动员都是靠青春吃饭。

但不容忽视的一点是,当初舜天以高价从上海绿地申花将其挖来,给吴曦的已算是队内较高薪水,如果不是在这两年舜天的稳定环境下,吴曦能够得到足够的出场时间和信任,他恐怕也没有现在这么风生水起。要知道,舜天当年第一想引进的是前国脚冯仁亮,而现在冯仁亮又是何等境遇?

所以,对于吴曦的数次转会传言,舜天俱乐部的表态已经很坚决,一切按照合同办事。你想买,我不卖,这就是现状。

延伸阅读

舜天球迷也该成熟了

由于去年舜天打进足协杯决赛,这让球队各项工作比往年晚开展了近一个月的时间。看着其他俱乐部内外援都有大动作,舜天的不紧不慢,也让江苏球迷很着急。

不过,球队在去年底集中后,各项工作都在按部就班地开展,内外

援引进工作,也并不是想象中那么简单的事情,且转会窗口要到二月底才关闭,所以江苏球迷还是稍安勿躁,毕竟今年将是舜天征战中超第七个年头,球队在成长,球迷也应该学会成熟,而不是一有传闻就歇斯底里,不分青红皂白地谩骂,这对谁都没有好处。



吴曦本赛季还将在舜天效劳

聚焦亚洲杯

孙可基本痊愈 舜天三将有望首发出战沙特

明天,亚洲杯将正式拉开序幕,中国队也在布里斯班抓紧最后的备战。此前被队友踩伤的孙可,目前已无大碍。在接受现代快报记者微信采访时,孙可表示:“这几天恢复得不错,脚上的疼痛感也已经没有了,不过因为累积黄牌,所以首场比赛上不了,这挺遗憾的。”而据前方同行介绍,这两天国家队分组对抗时,吴曦、任航、吉翔三人基本上是在主力这一拨,很有可能舜天这三名球员将在10日对阵沙特的出线关键战中首发出场,而吉翔在接受采访时也表示:“虽然没打过什么大赛,但只要教练信任我,让我出场,我都会死拼每一分钟!”

达喀尔拉力赛 波兰摩托车手身亡

昨天,参加2015达喀尔拉力赛的波兰摩托车手海尼克在当地时间1月6日结束的第三赛段身亡。

现年39岁的海尼克今年第一次参加达喀尔拉力赛,据赛事组委会发布消息称,首次参加达喀尔拉力赛的波兰车手海尼克在摩托车组第三赛段途中突然停止了信号发送,组委会紧急调动直升机前去寻找,发现这名39岁的KTM车手倒在了距离赛道300米远的地方,没有戴头盔,但身上没有发现撞车的痕迹。随后医生宣布了他的死亡。

实际上,始于1979年的达喀尔拉力赛以极端艰苦的竞赛环境著称。自2009年因安全因素将赛场从非洲转至南美洲以来,海尼克成



海尼克生前照

为第五位在南美洲比赛中身亡的选手,而他也是这项赛事26年来的第24位丧生的车手。

现代快报记者 程玲林

约旦王子叫板布拉特 竞选国际足联下任主席

正在谋求连任的国际足联主席布拉特遇到了挑战者,现年39岁的国际足联副主席、约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因6日正式宣布参与竞选国际足联下任主席。

实际上,由于79岁的布拉特已经在国际足联的职位上连任了4届,这已经遭到各方的不满,而阿里这次的竞选口号是:“现在到了该变革的时候了。”阿里在这份简单的声明中表示:“这不是一个轻易做出的决定,我也经过了深思熟虑。在过去的几个月,我跟国际足联的同事们进行了很多讨论。我不断地听到一些呼声,那就是现在是

时候做出改变了。”有媒体报道,阿里的竞选得到了欧足联主席普拉蒂尼的支持。

作为布拉特最有威胁的潜在竞争者,普拉蒂尼去年宣布不会参与竞选。在阿里宣布竞选之后,他的发言人表示普拉蒂尼对这个决定“很高兴”。国际足联主席办公室目前并没有针对此事表明态度。

到目前为止,阿里是除布拉特外唯一一名国际足联主席竞争者。另外,曾经供职国际足联的法国足坛名宿尚帕涅也在考虑是否参与竞选。

综合

杰拉德将赴洛杉矶银河

据BBC报道,近日刚刚宣布本赛季结束之后离开利物浦加盟美国大联盟的杰拉德,下一站将是小贝的老东家洛杉矶银河,双方将签订一份为期18个月的合同,杰拉德的年薪将达到400万英镑,这个数字将是整个联盟第二高薪,仅次于卡卡。

实际上,昨天杰拉德在接受媒体采访时还向记者表示:“原本如果利物浦在去年夏天给我提出续约的话,我会马上续约的,但他们直到11月份才开始跟我谈,且并不能保证我的主力位置,为此我觉得很遗憾。做出这样的决定很艰难,不过我也很高兴能换一个地方,重新感受足球。”

现代快报记者 程玲林



杰拉德在“红军”还有半赛季

林丹签约新赞助商 将全力备战里约奥运会

昨天下午,林丹携手某品牌在北京工业大学召开新闻发布会,林丹未来将使用该品牌球拍和球鞋征战国际大赛。

此番新闻发布会,林丹表示:“我的人生有三件骄傲的事情,首先作为中国运动员,能够代表国

家获得奥运金牌;其次是与谢杏芳组成家庭,这对我们特别重要;最后就是今天的这个签约仪式,未来的时间里,我会努力备战明年的里约奥运会,争取再创佳绩。”

现代快报记者 程玲林

简讯

昨天,总奖金为50万美元的WTA国际巡回赛深圳公开赛展开较量,在首轮比赛中,头号种

子彭帅、徐一幡在浪费三个赛点后,以1:2的总分不敌对手,爆发出大冷。